



Светлый праздник День Победы отмечает вся страна, Наши бабушки и деды надевают ордена...

Праздник 9 Мая – это праздник Великой Победы. В далёком 1941 году вся страна встала на защиту Отечества и смогла отстоять право на жизнь под мирным небом. В день Победы каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю.

Но как рассказать об этом маленьким жителям нашей страны, которые только начинают жить, и может даже, не совсем понимают смысл этих слов – война, горе, слёзы, голод и наконец, долгожданный мир! Воспитатели рассказали воспитанникам о важных моментах нашей истории, доступно объяснили, что такое День Победы, почему мы так свято к нему относимся, почему это радостный праздник со слезами на глазах, почему нам нельзя его забывать.

4 мая, в нашем детском саду прошел настоящий праздничный парад, посвященный 78 годовщине Великой Победы, концертная программа и конечно угощение настоящей солдатской кашей. На торжественном параде, каждая группа представляла отдельный род войск, которые приветствовала главнокомандующий в лице заведующей ДООУ, Татьяны Анатольевны Алтовой. Торжественно пронесли знамя победы группа знаменосцев с подготовительной группы. Поздравил ребят, педагогов и родителей представитель Дивногорского Казачьего Общества и с удовольствием принял участие в нашем мероприятии. Парадными рядами прошли круг почета, вокруг здания детского сада, наши воспитанники, исполняя военные песни. На праздничном концерте, дети рассказывали стихи о войне; пели песни о празднике победы, о мире, о солдатах; исполняли танцы.

Праздник поучился радостным и запоминающимся, вызвал яркие положительные эмоции и у детей, и у взрослых.

**Вспоминая подвиги дедов и прадедов, сердечно поздравляем всех со светлым днем памяти, Днем Победы! Чистого неба, яркого солнца, мира, радости и счастья всем живущим на Земле!**

Заместитель заведующего Д.В. Скокова





